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Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava “Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva” 

 

PITANJA ODGOVORI 
Poštovani, 

 

Molim vas objašnjenje vezano za kriterij broja zaposlenika kod 

prijavitelja - jesu li 3 zaposlenika minimalni broj koji prijavitelj mora 

imati zaposleno ili minimalno 3 zaposlenika mora prijaviti za 

edukaciju? 

 

Hvala! 

Sukladno Uputama za Prijavitelje, točki 2.4. Prihvatljivost projekta, 

projekt je prihvatljiv ukoliko su u isti uključena najmanje 3 

pripadnika ciljne skupine, bez obzira na broj odabranih i provedenih 

programa obrazovanja odraslih. Dakle, Prijavitelj u okviru svog 

projektnog prijedloga u provedbu odabranih programa obrazovanja 

odraslih mora uključiti najmanje 3 zaposlenika, što znači da prijavitelj 

mora imati minimalno 3 osobe zaposlene za vrijeme trajanja edukacije. 

Poštovani, 

 

Molim vas objašnjenje vezano za troškovnik - je li maksimalani iznos 

prihvatljivih troškova koji se može dodijeliti po zaposleniku po 

pojedinom programu uključuje izravne i neizravne troškove ili se 

samo odnosi na izravne? 

 

Također, ako se prijavljuje na više programa mora li se popunit isto 

toliko troškovnika ili sve ide u jedan troškovnik? 

 

Hvala unaprijed na Vašim odgovorima! 

Sukladno Uputama za Prijavitelje, točki 2.9. Prihvatljive kategorije 

troškova, prihvatljivi troškovi obuhvaćaju izravne prihvatljive 

troškove (troškovi predavača, troškovi poslovanja povezani s 

predavačima i polaznicima i troškovi savjetodavnih usluga povezanih 

s projektom usavršavanja) i neizravne troškove. Maksimalan iznos 

prihvatljivih troškova koji se može dodijeliti po zaposleniku po 

pojedinom programu uključuje izravne i neizravne troškove. 

 

Prijavitelj prilaže jedan troškovnik koji se odnosi na projektni prijedlog 

u cjelini, bez obzira na broj programa koji planira provesti. 

Poštovani, 

 

Je li neprihvatljiv projektni prijedlog u kojem su u troškovniku ukupni 

troškovi-bespovratna sredstva iskazani po pojedinom programu 

usavršavanja po zaposleniku više od maksimalnog pojedinačnog 

Maksimalni iznos prihvatljivih troškova po zaposleniku po pojedinom 

programu usavršavanja, kako je naveden u točki 2.9. Uputa za 

prijavitelje, predstavlja ukupni maksimalni iznos prihvatljivih troškova 

po zaposleniku po edukaciji. 

 



 

 

Odgovori na pitanja pristigla zaključno s 19. 1. 2026. godine – 5. SET 

 

iznosa po programu određenog Uputama za prijavitelje? Npr. Izravni 

+ Neizravni troškovi = 800 eur + 7% od 800 eur. 

 

Ili je takav projektni prijedlog prihvatljiv, a navedena korekcija 

troškovnika izvršit će se u ocjeni prijave tj. čišćenju troškovnika? 

Neizravni troškovi (troškovi osoblja polaznika usavršavanja i opći 

neizravni troškovi), koji su prema Uputama ograničeni na najviše 7 % 

prihvatljivih izravnih troškova, smatraju se dijelom ukupnih 

prihvatljivih troškova projekta, a ne dodatkom povrh maksimalnog 

iznosa propisanog po zaposleniku. 

 

Ukupni prihvatljivi troškovi po zaposleniku po edukaciji, uključujući 

neizravne troškove, ne smiju premašiti propisani maksimalni iznos za 

pojedini program. 

 

Ukoliko iznos troškova po zaposleniku prelazi propisani maksimalni 

iznos za pojedini program, prilikom provjere prihvatljivosti 

izdataka, odnosno prilikom čišćenja troškovnika uzet će se u obzir 

iznos propisan Uputama za Prijavitelje. 

 

Iznos prihvatljivih troškova po edukaciji po zaposleniku može biti i 

manji od najvišeg, a navedeno ovisi o planiranim aktivnostima i 

troškovima koje je prijavitelj dužan dostaviti uz prijavni obrazac i 

Troškovnik te dokaznoj dokumentaciji koju poslodavac dostavlja uz 

Završno izvješće. Iznos bespovratnih sredstava ovisi o intenzitetu 

potpore. 

 

Napominjemo da najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može 

dodijeliti pojedinom projektu iznosi 45.000,00 EUR.  

 

Također napominjemo da sukladno točki 3.2. Pitanja i odgovori, u 

interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u 

vezi s prihvatljivošću Prijavitelja/Partnera, projekta ili određenih 

aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod 

pojedinih faza postupka odabira kako su opisane u UzP-u. PT1 nije u 

mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 
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prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog Prijavitelja/Partnera, 

konkretnih aktivnosti i slično. 

Poštovani, 

 

Molim vas obrazloženje koja klasifikacija se koristi za definiciju 

malih, srednjih i velikih poduzeća za prijavu na natječaj Vašeg 

Ministarstva a vezano za Javni poziv za dodjelu bespovratnih 

sredstava EU? 

 

Hvala! 

Klasifikacija poduzeća definirana je  Zakonom o računovodstvu (NN 

85/24, 145/24, 151/25), člankom 5. 

 

https://www.zakon.hr/z/118/zakon-o-racunovodstvu
https://www.zakon.hr/z/118/zakon-o-racunovodstvu

